CÂU HỎI BÀI 55 TRANG 166 SGK ĐỊA 7
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Câu hỏi
Quan sát hình 55.3, nêu sự hợp tác rộng rãi trong ngành công nghiệp sản xuất máy bay ở châu Âu.
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» Ôn tập Câu hỏi bài 55 trang 165 sgk Địa 7
ĐÁP ÁN
Ngành công nghiệp hàng không của châu Âu được chuyên môn hóa và hợp tác hóa cao độ: mỗi quốc gia châu Âu được phân công sản xuất một số bộ phận cùa máy bay để đảm nhận vận dụng hiệu quả các thành tựu khoa học kĩ thuật, công nghệ vào việc sản xuất trên quy mô lớn hàng loạt máy bay khổng lồ với giá thành thấp và hiệu quả kinh tế cao.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 55 trang 167 sgk Địa 7
----------------------------------------------------------
Sự hợp tác rộng rãi trong ngành công nghiệp sản xuất máy bay ở châu Âu thể hiện điều gì? mời các em học sinh xem ngay tại hướng dẫn giải Địa 7: Chương 10: Châu Âu cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7  khác tại doctailieu.com
